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EXERCICE 1

On consideére la fonctiori définie surR par :

In(1+x*) _
_ si x=0
X+ X
0 six=0
1. Montrer quef est dérivable suR .
2. f est-elle de classe ' surR ?
EXERCICE 2
On considére la fonctiop définie surR par :
@ ix—(x—1)€"

1. a) Enoncer la formule de Leibniz, qui donne la dérinééme du produit de deux fonctiomsfois

dérivables.

b) Aprés avoir justifié quep est de classe ”, expliciter la dérivé@-iéme deyp .

2. On considere la suit€s,) . définie par :

neN

kp(k> (O)
k!

VneN*,Q:Xn:
k=1

Donner une expression simple S§egen fonction da, et en déduire la limite de la suite.

EXERCICE 3

Soit (a;b;A)OR?x R". On définit une suitgu,) . par :

U=a, u=b et VvneN, u_ _,=u,,+\u,

1.0n suppose(un) convergente. On ne demande pas d’expliaifer
a) Montrer quenlin+1 u,=0.

b) On considere la suitgs, ) . définie par :

ne
YNeN,S =)y,
k=0

Montrer que(Sq)neN est convergente, et quien S, :_—b.

n - +oo }\

2. On suppose =71.

a) Expliciter u, en fonction de, a etb.

n- +oo

n k
b) En déduire la valeur deim Zk(%) .
k=0

T.SV.P.
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EXERCICE 4

Soient A, B,C trois points du plan~ tels quedet(ﬁ?» E) > C.

On munit.~ du repere orthonormé direet =(A,A—B])

On suppose que les coordonnée€dkans. » sont(a,B) .
1. Que signifiedet(A—B TC) > (0? Justifier que3 >0.

2. Déterminer une équation cartésienne des médian@8@. (On rappelle gu’une médiane passe par
un sommet et le milieu du c6té opposé.)

3. Démontrer que les médianes ABC sont concourantes.

EXERCICE 5
Dans le plan~, on considére un trianghBC équilatéral direct.

== - B Ké
On munit.»~ du repére orthonormé direet =(O,|,J) ouO est le milieu deAB] et I = Ké” :

et on posé\(-a; 0) etB(a; 0) dans~ oua> 0.
1. Déterminer les coordonnées cartésiennesS dans. ~.
2. Déterminer une équation cartésienne des droi€s €t BC).

3. Montrer que sM est un point intérieur au trianghBC, la somme des distancesMe chaque coté

du triangleABC est constante.

EXERCICE 6
Dans le plan~, on considére deux points distinétet B.

: . : " . e, MA
Soitk un réel strictement positif, et sdit, 'ensemble des pointd de.~ verlflantw =k.

1. Caractériser,.
2. On suppose désormais gliet 1.

a) Montrer qu’un poinM de .~ appartient &, si, et seulement si, les vecteMA - kMB et

MA+kMB sont orthogonaux.
b) Montrer qu'il existe un unique point(resp.J) de.~ tel quelA-kIB=0 (resp.JA+k JB =0).
c) Montrer qu'un poinM de .~ appartient &, si, et seulement sMI.MJ =0.

d) Caractérisef .
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